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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 696 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Einzelbett
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Bezüge: Active Rock
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Safety Pack FIAT: Notbremsassistent, Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung und Abblendautomatik,
Regen- und Lichtsensor, Müdigkeitserkennung, intelligentem Geschwindigkeitsassistenten

– FIAT Paket – Teilintegriert: Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheiz-
bar, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Höhenverstellung
Beifahrersitz, Spoilerlippen (skid-plate), Schublade unter Sitzen, Vorbereitung für Multimedia

– SKY TI Paket: Garagentür 80 x 110 cm, links, Insektenschutztür, Positionsleuchten der Hutze in LED-
Lichtleitertechnik, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design, TRUMA
CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Front- und Seitenscheibenverdunklung,

Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Stoffblenden
mit Taschen im Bettbereich, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

– Energy Basic-Paket: Bordbatterie zusätzlich, Batteriesensor für Aufbaubatterie, Touch-Control-Panel mit intui-
tivem Bedienkonzept vernetzter Komponenten, inkl. Innen- und Außentemperaturfühler statt serienmäßigem
Control-Panel

– FIAT Ducato 4.000 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro VI HD

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Chassis in Lackierung: Lanzarote Grey

– Polster: ACTIVE ROCK

– Einstiegstufe elektrisch

– Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug)

– Panoramadachfenster 130 x 45 cm (Heck); NICHT FÜR 650 MF

– TVT-Aufbau

– Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg

– Aufbautür: KNAUS PREMIUM

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Auflastung von 4.000 kg* auf 4.250 kg*

– 17” Leichtmetallfelgen mit Marken-Ganzjahresbereifung, Schwarzglanz-Frontpoliert im exklusiven
KNAUS Design

– Kraftstofftank 90 Liter

– Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

– Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– Adaptiver Tempomat > 30 km/h

– 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück)

– USB-Steckdose (1 Stück), im Heck

– TV-Halter

– Ambientebeleuchtung und Küchenrückwandverkleidung

– Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin

– 27” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner

– Fernanzeige DuoC (Eis Ex integriert)

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Außendusche, Anschluss in Garage links

– Markise 405 x 250 cm, weiß

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– Betterweiterung zur Liegewiese
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– Spannbetttuch-Set, passgenau für Matratzenform – für 2 Schlafplätze (Festbetten)

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

* Der Knaus Sky TI 650 MEG Modelljahr 2025 bietet auf unter sieben Metern viel Komfort,
moderne Technik und einen hochwertigen Einzelbett-Grundriss. Der 140-PS-Ducato mit 8-Stufen-
Wandlerautomatik fährt sich angenehm ruhig und souverän. Das Chassis in Lanzarote Grey und die
17”-Alufelgen verleihen dem Fahrzeug einen edlen, sportlichen Look.
* Der Innenraum überzeugt mit der Wohnwelt Active Rock, komfortabler L-Sitzgruppe, großer Heck-
garage und hochwertigen Details. Durch Bettverbreiterung entsteht eine großzügige Liegewiese. Dank
Premium-Aufbautür, elektrischer Einstiegstufe, Panoramadachfenster und Ambientebeleuchtung wirkt
das Fahrzeug hell und hochwertig.
* Technisch ist der Sky TI sehr umfangreich ausgestattet: TVT-Aufbau, Oyster 60 SAT-Anlage,
27”-Smart-TV, Navigationssystem, DAB+, Rückfahrkamera, Energy-Paket, TRUMA CP-Plus, Wasser-
filtersystem, Außendusche und zahlreiche Steckdosen. Das Safety-Pack bringt Notbrems-, Spurhalte-
und Verkehrszeichenerkennung, Regen-/Lichtsensor, Müdigkeitserkennung sowie intelligenten Geschwin-
digkeitsassistenten.
* Mit Auflastung auf 4.250 kg, 250-kg-Heckgarage und vielen Stauraumlösungen bietet der 650 MEG
viel Platz für längere Reisen. Die Markise ist bereits montiert.
* Ein hervorragend ausgestatteter, moderner Teilintegrierter mit starker Technik, großem Komfort und
attraktivem Preis-Leistungs-Verhältnis – sofort reisebereit.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem, TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Knaus SKY TI 650 MEG *Automatik*Markise*TVT-Aufbau*, Seite 6
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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